

Демонстрация моделей школьного ателье «Элегант»

Цель: показать достоинства нестандартных материалов в изготовлении одежды; формировать эстетический вкус.

Оборудование: плакаты:

«В человеке все должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли». (А. П. Чехов)

«Когда мода кричит, рассудок молчит»

«Модно ли то, что я ношу»

«Главное что бы костюмчик сидел...».

Представляем костюмы из непривычных для нас материалов.

Костюм ... Как много в этом слове

Для сердца нашего слилось

Как много в нем отозвалось!

Он может быть, конечно, новым

Из магазина только что

И стоить может тысяч сто!

Но не имея данной суммы

Не унываем, не хандрим

Мы свой фасончик нарисуем

И на вершину воспарим.

Завидует столичный модник

Полету нашего ума!

И даже вот – пакет негодный

Пришелся к делу

Вот дела!

Пронизанные вдохновеньем

Весны прелестной дуновеньем

Наряды модных кутюрье

В волшебном нашем ателье

На пике моды костюмы нашего школьного ателье.

Девиз нашего ателье *«Главное, чтобы костюмчик сидел ...»*

На сцену

приглашаются

участники школьного ателье



Тем, кто стремится быть в авангарде моды не обойтись без эффектных вечерних платьев, выполненных из целлофановых пакетов для цветов

В мире моды –весна. Яркая, солнечная. Она врывается в нашу жизнь разноцветной гаммой красок. Обращаем ваше внимание на костюмы из пакетов для цветов. Он имеет свою оригинальность. «живительное для души»



Нежно и мягко
струящиеся ткани
платков
выигрышно
обрисовывают
фигуру,
подчеркивают ее
достоинство,
утонченность,
элегантность



В нашу жизнь фейерверком врываются костюмы из салфеток,

магнитофонные ленты, целлофановых пакетов. Легкие, летящие напоминают тепло весеннего воздуха, подчеркивают

индивидуальность своей обладательности.



Неизменный атрибут жениха-фрак и бабочка, выполненные из двух целлофановых пакетов.



Свадебное платье 21 века. Фата – тонкий полиэтилен. Платье- упаковочный полиэтилен.



Шагать вам дальними путями
Ни перед чем не уступать,
И все намеченное вами
Пусть будет сделано на «5».

